



В связи с ненадлежащей организацией работы аэропорта в Челябинске, повлекшей авиационное происшествие, возбуждено уголовное дело



Центральным межрегиональным следственным управлением на транспорте Следственного комитета Российской Федерации по факту выката пассажирского самолета за пределы взлетно-посадочной полосы возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

По версии следствия, 1 декабря 2021 года в 02:32 в аэропорту города Челябинска при заходе на посадку произошло выкатывание за край взлетно-посадочной полосы на расстоянии около 20-25 метров воздушного судна «Bombardier», выполнявшего рейс сообщением Казань - Челябинск.

На борту находились 33 пассажира и 3 члена экипажа. Пострадавших в результате происшествия нет.

При содействии специалистов Росавиации были выявлены существенные нарушения в работе



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

подразделений, отвечающих за эксплуатацию и техническое обслуживание аэродрома.

Должностными лицами аэродромной службы АО «Челябинское авиапредприятие» аэропорта Челябинск оказаны услуги, не отвечающие требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей, выразившиеся в невыполнении комплекса мероприятий, направленных на безопасное выполнение полетов, а именно в несоблюдении необходимых технологических процедур по подготовке рабочей поверхности взлетно-посадочной полосы в условиях снегопада и предоставлении экипажу воздушного судна недостоверной информации по состоянию поверхности взлетно-посадочной полосы.

Проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств происшествия. Допрашиваются свидетели, назначен ряд экспертиз.

После проведения всех необходимых следственных действий можно будет сделать вывод о причинах происшествия и о виновности конкретных ответственных лиц.

С целью недопущения повторения подобных случаев в адрес контролирующих ведомств и руководству аэропорта готовится представление об устранении обстоятельств, способствующих совершению подобных происшествий, и усилении ведомственного контроля за работой подчиненных.

14 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1639063>